

牙仙学校



自从我离开了主人，就提着小包去了牙仙学校。

我到了一片雪白的城堡外面，有一个会说话的黑色大门说：“孩子，这里就是你的学校，快去找白雪老师吧！”啊呀，这是谁？怎么会这么白呢？忽然，那个白白的牙仙说话了：“小白娃，快到班里去吧！我叫白雪，你可是我们班唯一的乳牙呢！快来，先去找小美校长吧，她会给你准备适合你的魔杖！”

我来到一个发着彩色光芒的水晶球旁，忍不住摸了摸。忽然，一个手拿星杖，穿着花裙的人走了过来，她笑眯眯地说道：“真白，我就喜欢白娃，来看。”突然，一道白光里出现了一个水蓝色的魔杖。我试着挥了挥，一对白色小翅膀飞了出来。哇！校长这么快就给我选中魔杖了呀！

有了翅膀，我可以飞了！进了白云教室，我惊讶极了，在白云里上课？还没等我坐下，双胞胎小姐、小娃，双胞胎大门牙、大白牙，四个尖牙兄弟姐妹：大白、小白、白姐、白娃……这么多同学都围了过来：“乳牙，听说她叫小白娃。呀！怎么这么多娃？对呀对呀……”忽然，白雪老师飞进了教室，大家只好坐下来上课。

第一节是飞行课，白雪老师带着我们到了操场。我飞在空中，风呼呼地在耳边吹着，大门牙兄弟冲得最快，全班都眼睁睁看他们。忽然，“嗖——砰”，大门牙兄弟落在了弹簧床上，一蹦一跳，刚才吓得半死的白雪老师笑了起来。操场上一片笑声，我们又弹又跳，开心极了。

时间飞转，得上魔药课了。我们手拉手，好不容易跳下了弹簧床，可我们像喝醉了酒，走路也走不直，校长从一旁路过，哈哈大笑，说我们像小丑。

进了教室，我们清醒了很多，坐在座位上，听老师上课。白雪老师说这次做“手可摘星辰”的魔法游戏，因为星星和嫦娥一样喜欢吃月饼，所以我得让月饼飞上天，把星星娃娃带到教室里。我念出咒语，哇！月饼1号升到了高空，小星星立马跑过来。小星星追呀追，一直追到教室里，我才停止了咒语。小星星高兴极了，大口大口地吃着月饼，“哈哈哈……胃口挺大嘛！”我在一旁看着不禁感叹道。

放学了，我回到家上了床，忽然发现透明的天花板上空有颗小星星在对我眨眼睛，它是不是之前到教室里来吃月饼的那个小星星？它好像在感谢我呢！

我迷迷糊糊地想：明天会有什么呢？想着想着，我就慢慢地闭上了眼睛……

南通市崇川小学四(3)班 陆苒
指导老师 费梁

小葱绿颜



晚上，我和奶奶下楼挖土种葱。

到了楼下，我从车库里拿了一把小铲子。“吭哧吭哧”，我挖了一铲又一铲，终于挖好了一盆土。奶奶从口袋里拿出一根葱，把它放进了盆里。

我清楚地看到，葱上裂开了一条缝，一片绿油油的小叶子探出头来，从远处看就像宝石一般明亮，好像把那白白的葱都染绿了。

到了第四天，我又来观察葱了。这时绿油油的葱比起前天已经长高了不少，像个大姐姐一般纤细修长。一阵微风吹过，那葱叶随风飘舞，就像一个穿绿衣的绝色佳人在舞蹈，好看极了！

我给它取了个名字叫“绿颜”，这个名字不错吧，你们觉得呢？

南通市崇川小学四(3)班 凌鑫予
指导老师 费梁

上学路上



早晨，太阳公公从东边爬上了天空，学校门前

的小路变得金光闪闪。

我背上书包，走在上学的路上。小鸟在树上叽叽喳喳地叫，仿佛在说：“早上好！”汽车的喇叭声、学生们上学匆忙的脚步声，变成了一首美妙的奏鸣曲。

秋天，上学的路是金色的。秋风吹过，裹挟着甜蜜的花香，远远望去，原来是一树桂花，在阳光的照耀下像金子般灿烂。树上的叶子开始变黄了，金黄色的树叶轻轻地飘落下来，像一只只金黄的蝴蝶落在我的肩膀上、手上、书包上……美丽极了！

学校门前的斑马线上，站着几位穿着大红色马甲的叔叔阿姨。每当有同学过马路，他们都会迎上去护送，来来回回地走，脸上却没有一丝疲倦。那鲜艳的红色为上学的路增添了一抹艳丽，显得格外耀眼。

这就是我上学的路，一条迷人的路。

南通市永兴小学三(1)班 邵晨峻
指导老师 黄雪明

可爱的女孩



有这样一个女孩，她个子不高，圆鼓鼓的脸蛋儿就像红红的小苹果。她的睫毛又长又密，如同两把小扇子忽闪忽闪的。她喜欢扎一个马尾辫儿，走路的时候甩来甩去，真可爱！

她的声音特别洪亮，无论是背诗，还是读课文，声音总能盖过其他同学。她是个活泼爱笑的小女孩。有一次，同桌闹了个笑话，整整一天，她一起起来就笑个不停。

一下课，我们俩就会手牵着手一起去玩耍，有时在阳台边晒着太阳边聊天，有时和同学们一起玩捉迷藏的游戏，但我最喜欢的还是和她一起打乒乓球。二年级的时候，我们为了迎接比赛，一到中午就相约去练习。只见她叉开双腿站在我的对面，左手托球、右手握拍，先是看着我笑了笑，然后眼睛紧盯着球，猛地一挥拍子，球打着旋儿朝我快速飞来，我差点儿就没接到。我们不知疲倦地练习着，流下了汗水，也留下了许多快乐的回忆。

你们知道这个可爱的小女孩是谁了吗？对了，她就是我的好朋友——刘宣茹。

南通市永兴小学三(1)班 吴雨杉
指导老师 黄雪明

猜猜她是谁

远远的，一个个子高高、扎着马尾、戴着粉色眼镜的女孩向我们走来，她是谁呢？

她是名副其实的捧场王，每次我们聊天的时候，她都能理解到我的笑点，给我的笑话回以最热情的笑声。我们在一起的时候总是非常欢乐。

她乐于助人，体贴暖心。记得有一次，我在她家玩，走的时候过于匆忙，书包忘记带了。等我意识到的时候已经到了楼下，但当时我觉得十分疲倦，不想再爬四层楼去拿书包，就在楼下喊她，让她给我丢下来。没想到她很温柔地说：“你等着，我给你送下来。”接过她递来的书包，一股暖流涌上我的心头。

她很喜欢做手工，每次到我家做客的时候，我们都会一起做手工，比如盲袋、盲盒等。她最擅长上色，上色前，她会用心挑选几支马克笔，先在废纸上试色，然后选出她最喜欢的颜色放在一旁备用。等盲袋的包装制作好，她就迅速拿起事先选好的马克笔，小心翼翼地在包装袋上涂抹着。只见她时而眉飞色舞、时而眉头紧皱，完全沉浸在手工的世界里，连我跟她说话都听不见。

你们猜到她是谁了吗？没错，她就是我最好的朋友——陈若伊。

南通市永兴小学三(1)班 彭乐岩
指导老师 黄雪明

可怕的事

紧：完了！

果然，一上课教练就说今天要压腿，让大家准备好，先做热身运动。第一个被叫起来压腿的是小丰，我心里松了一口气，还好我不是第一个。只见小丰坐在地上，双腿张开，教练见他的腿张开的角度不够，就帮他调整，他疼哭了。教练没有理会，继续调整，他的哭声越来越大，哭得撕心裂肺，一边哭一边喊：“教练，我好疼啊！能不能不压了？”听到哭声，我坐在旁边惶恐不安，拳头也不自觉握得紧紧的，希望教练别喊我。教练让小丰压了40秒后让他归位，他一边哭一边爬到了自己的位置。教练马上要点下一个同学了，我紧张得大气都不敢出，心怦怦直跳，怀里像揣了个蹦来蹦去的小兔子。听到教练喊我名字的那一刻，我的心一下子提到了嗓子眼儿，两腿发软，但我还是故作镇定地走向教练。心里嘀咕着：“我怎么这么倒霉，第二个就是我？”

我坐在地上，两腿张开，教练用脚慢慢地把我的两条腿打开，形成一个“一”字。我感觉到有点痛，我的两条腿像要被撕开一样。我咬紧牙关，双手用力地撑在地上。为了让自己忘记痛，我大声地背起了古诗：“咏鹅，唐，骆宾王，鹅鹅鹅，曲项向天歌……”背到第七首古诗的时候，终于听到教练喊了停，他松了手和脚。我如释重负，颤颤巍巍地走到自己的位置。

这一堂课，我是唯一一个没有哭的，教练夸我非常棒！我心里甜滋滋的，看来所有的努力都是值得的！

南通市永兴小学三(1)班 秦凯瑞
指导老师 黄雪明

最美风景

从我家到学校之间是一条笔直的马路，我每天上学都会和不同的故事相遇。

上学路上，风景优美。看，道路两旁的银杏树上挂满了一把把金黄色的小扇子，地面上落满了厚厚的一层，走上去像置身于金黄色的童话世界。出了大门，我坐在奶奶电瓶车的后座上，时不时能闻到一股迷人悠长的桂花香味，真让人心旷神怡啊！这时，我不禁想起去年我在小公园种下的月桂树，它什么时候才能开出黄色的小花，香飘十里呢？

上学路上，车来车往。有电动车、小汽车、公交车……过了红绿灯，又变成了另外一番景象。大家文明礼让，井然有序地前行着。听，坐在车上的小朋友们有的在唱歌、有的在聊天，还有的在背书呢！

这就是我上学路上看到的最普通又最美丽的风景。

南通市永兴小学三(1)班 浦艺涵
指导老师 黄雪明



啄木鸟医生

今天，啄木鸟医生刚回到家，进入厨房准备做饭时，发现煤气灶旁边长了一棵小树苗。螳螂先生听到消息后，拿着他的两把大刀急急忙忙地赶过来：“我把这棵树苗砍了吧，免得到时候它把你们家的屋顶撑破了。”啄木鸟医生摇了摇头：“你的好意我心领了，但真的不需要。”

又过了十几天，这十几天里啄木鸟医生天天给小树苗浇水，小树长得快要有半层楼房高了。这时，螳螂先生又来了：“快砍了吧，以除后患。”啄木鸟医生笑了笑：“不需要。”

又过了几十天，小树又长高了，快要把屋顶撑破了。这时，螳螂先生又匆匆忙忙地跑了过去：“再不走，就来不及了。”甲壳虫大叔也在一旁附和：“对呀，再不走就来不及了。我来帮你搬家吧，卡车我都已经开过来了。”啄木鸟医生还是摇摇头：“你们的好意我心领了。不过，我想你们还是帮我把屋顶开个口，让树长出去吧。”

又过了几年，小树长成了大树，引来了许多小鸟做窝。从此以后，夏天时啄木鸟医生就不怕热了，因为在这棵树的树荫里可凉快了。平时，啄木鸟医生下班后还可以和小鸟们聊聊天，好不快活。

南通市永兴小学三(1)班 丰明轩
指导老师 黄雪明